1. Солнечные лучи, идущие от Солнца (нагревают, не нагревают) воздух, а нагревают земную поверхность. А уже от земной поверхности нагревается (……………………………….). Поэтому, чем ближе к земной поверхности (ниже), тем температура воздуха (ниже, выше). Чем дальше от земной поверхности (выше), тем температура воздуха (ниже, выше).
На каждые 1 км. подъема температура воздуха (уменьшается, увеличивается) на ….0 С.
2. Температура воздуха зависит от угла падения солнечных лучей, т.е. от географической широты местности. Чем дальше от экватора, тем угол падения солнечных лучей (больше, меньше) На экваторе угол падения солнечных лучей равен (00,     900). На Полюсах (00 900). На Полюсах солнечные лучи лишь скользят по земной поверхности, не нагревая ее.
3. Суша и водная поверхность нагреваются и охлаждаются по разному. Суша (медленно, быстро) нагревается, но и (медленно, быстро) остывает. Водная поверхность, наоборот (медленно, быстро) нагревается, но и (медленно, быстро) остывает.
4. Зимой океан (теплее, холоднее), чем суша.
5. Летом океан (теплее, холоднее), чем суша.
6. Зимой суша (теплее, холоднее), чем океан.
7. Летом суша (теплее, холоднее ), чем океан.

8. Суточный ход температуры воздуха -
Самая низкая температура в течение суток………………………………
Самая высокая температура в течение суток……………………………
9. Годовой ход температуры воздуха-
Самый холодный месяц в году………………………………………………
Самый холодный месяц в году………………………………………


